
 

   

DOTTORI COMMERCIALISTI 

 
Omar De March 
Eros De March 

 
Ambra Mattiello  

Manuel Bandiera 
Fabio Perissinotto 

Lorenzo Crescente 
Massimo Motta 

 

 

 

Treviso (TV) 
Via Solferino S. Martino 3 
T. +39 0422 262521 
F. +39 0422 298120 
 
P.I. 03394660264 

 

 

Quarto d’Altino (VE) 
Via Roma, 101/B 
T. +39 0422 1835335 
 
 

info@studiodemarch.it 
 

 

Pieve di Soligo (TV)  
Via Schiratti 51/10 
T. +39 0438 82705 
 
 

www.studiodemarch.it 

 

 
Castelfranco V.to (TV)  
Circonvallazione Est 32/N 
T. +39 0423 721119 

 

Vimercate (MB) 
Via Vittorio Emanuele II, 1 
T. +39 039 6084054 

 

 

Circolare informativa n. 33 del 13 novembre 2020 

 

Aggiornamento nostra circolare n. 27 del 03.11.2020 

 

 

 

DECRETO RISTORI-BIS 
Ampliata la platea per accedere al Credito d’imposta locazioni 

 

Il Decreto Ristori-bis (art. 4 D.L. 149/2020) ha ampliato la platea dei soggetti che possono accedere al Credito 

d’imposta locazioni degli immobili ad uso non abitativo per i mesi di ottobre, novembre e dicembre 2020.  

 

 

Ammontare del credito e condizioni di accesso rimangono quelle previste da Decreto Ristori (D.L. n. 137/2020), di 

cui alla nostra Circolare n. 27/2020 e allegato a cui si rimanda. 

 

 

Il credito d’imposta opera sempre indipendentemente dal volume di ricavi e compensi registrato nel periodo 

d’imposta precedente. 

 

 

 

Con il Decreto Ristori-bis gli ulteriori beneficiari sono: 

- le imprese che operano nei settori di cui al codice ATECO della tabella 2 in calce; 

- agenzie di viaggio e tour operator che hanno sede operativa in aree definite in “Zona rossa” di cui al dpcm 

03.11.2020 e sue integrazioni. 

 

 

  



 

   

 

Tabella 2 del D.L. 149/2020 

 



 

   

 

 

 

 

 

Dpcm del 03.11.2020 integrato con Ordinanza Ministero Salute del 10.11.2020 – aree di rischio(*) 

 

 

 

(*) Attenzione:  

aree di rischio soggette a modifica settimanale 


